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Έντονη είναι η πικρία και η διαμαρτυρία του ΔΣ του Συλλόγου μας για την 
απαράδεκτη απόφαση της πλειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου για 
δημιουργία χωματερής απορριμάτων όλου του Δήμου χωρίς καμία σοβαρή 
περιβαλλοντολογική μελέτη αγνοώντας έτσι την υγεία των κατοίκων, 600 
μέτρα έξω από το τελευταίο σπίτι του χωριού μας ΚΕΡΠΙΝΗ, δίπλα στις 
παραδοσιακές βρύσες ΡΕΜΕΛΙΟ και ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (50 και 200 μέτρα) 
αλλά και στα περιβόλια που αρδεύονται από αυτές. Μάλιστα η βρύση ΑΓΙΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ χρησιμοποιείται σε περιόδους λειψυδρίας από τους κατοίκους του 
χωριού για ύδρευση.Παράλληλα απέχει 300 μέτρα από την Εκκλησία ΑΓΙΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ και το νεκροταφείο μας, αλλά και 200 μέτρα από το Νομαρχιακό 
επαρχιακό δρόμο με πάρα πολύ κίνηση ιδίως το καλοκαίρι. Κρίνοντας λοιπόν 
παράλογη, παράνομη και απερίσκεπτη αύτη την απόφαση επιφυλασόμεθα  
σαν Σύλλογος ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΚΕΡΠΙΝΙΩΤΩΝ που εκπροσωπεί όλους 
τους Κερπινιώτες στην ΕΛΛΑΔΑ και στο εξωτερικό με πάρα πολλές 
ευαισθησίες για το περιβάλλον και με γνώμονα το συμφέρον των κατοίκων 
του χωριού να αντιδάσουμε με κάθε νόμιμο μέσο ώστε να ανακληθεί η 
απόφαση ΤΕΡΑΤΟΥΡΓΗΜΑ. 
Μπορείτε και τώρα ακόμη όσο είναι καιρός να ανακαλέσετε με τη σύγκληση 
νέας συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου αυτή την απόφαση 
παραδεχόμενοι ότι κάνατε λάθος. Αυτό θα είναι πιο τίμιο και θα σας 
απαλλάξει από κάθε ευθύνη καθώς και θα αποθαρρύνει όλους όσους θέλουν 
να κάνουν την Κερπινή σκουπιδότοπο. 
Σας καλούμε κύριε Δήμαρχε και κύριοι Δημοτικοί Σύμβουλοι να παρευρεθείτε 
στον εορτασμό της Εκκλησίας μας 27 Μαΐου ημέρα Κυριακή μεταξύ των 
παρευρισκομένων 200 και πλέον Κερπινιωτών μελών του Συλλόγου μας και 
των μονίμων κατοίκων ώστε να τους εξηγήσετε και να τους πείσετε, αν έχετε 
νομικά και λογικά επιχειρήματα, για την απόφαση ΤΕΡΑΤΟΥΡΓΗΜΑ που 
πήρατε με πολύ ελαφρά την καρδιά. Σας περιμένουμε αλλιώς πρέπει να 
ντρέπεστε να περάσετε από την Κερπινή όλοι σας όσοι ψηφίσατε αυτό το 
ΕΚΤΡΩΜΑ! 
 

Ο αγώνας τώρα αρχίζει και θα δικαιωθεί. 
 
 

Για το ΔΣ 
 
 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                               Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 
ΠΥΡΠΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                                   ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΥ ΜΑΡΙΑ 


